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ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO  E PROPOSTA DE PREÇOS 

 
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 001/2017 
 
OBJETO: Contratação de empresa para execução de obras de ampliação e revitalização 
de Praça 07 de setembro, na zona urbana do município de São Francisco do Oeste – RN. 
Contrato de Repasse 1025470-07/2015. 
 
As 08h00min do dia 16 de maio de 2017, reuniu-se a Comissão de Licitações da PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO OESTE, estando presentes os membros: FRANCISCO 
JALLES RODRIGUES DE QUEIROZ - Presidente, EMANUELA CRISTINA ESTEVÃO LEITE - 
Membro, GIOVANNI FORTUNATO VIANA DE CARVALHO - Membro, para proceder a abertura 
referente ao processo licitatório  no 001/2017, na modalidade TOMADA DE PREÇOS, que tem 
como objeto a Contratação de empresa para execução de obras de ampliação e 
revitalização de Praça 07 de setembro, na zona urbana do município de São Francisco do 
Oeste – RN. Contrato de Repasse 1025470-07/2015. À presente abertura compareceram as 
licitantes: UG MEDEIROS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI – EPP, representado por 
UBIRACI GOMES DE MEDEIROS. O trabalho da comissão iniciou-se com o recebimento dos 
documentos referentes ao credenciamento, consulta da empresa presente e da sua sócia 
majoritária nos sítios dos Cadastros de Empresas Inidôneas e com pendências administrativas 
dos órgãos de controle, do envelope contendo os documentos habilitatórios e a proposta de 
preços e o recolhimento da assinatura, da licitante presente à sessão.  
 
Em seguida foi abertos os envelopes contendo os documentos e os mesmos rubricados pelos 
membros da comissão e pelos representantes presentes.  
 
Após a análise de toda documentação da licitante participante do presente certame, a Comissão 
concluiu que FOI HABILITADA para a segunda fase do presente certame, por ter atendido todas 
as exigências contidas no instrumento convocatório, a licitante: UG MEDEIROS 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI – EPP.  
 
Em seguida foi procedida abertura do envelope contendo a proposta da licitante habilitada.  
Concluída a abertura do envelope de proposta de preço e o devido exame do mesmo, passou-
se ao julgamento tendo em vista o critério editalício de MENOR PREÇO, onde constatou-se que 
o participante UG MEDEIROS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI – EPP foi vencedor no 
item 00001, perfazendo o valor total de R$ 244.899,20 (Duzentos e Quarenta e Quatro Mil, 
Oitocentos e Noventa e Nove Reais e Vinte Centavos).    
 
Dada a palavra aos presentes, dela nenhum fez uso. Nada mais havendo a ser tratado, o 
Presidente da Comissão de Licitação agradeceu aos presentes e suspendeu os trabalhos para 
lavratura da ATA, que lida e estando todos de acordo, pede a Presidente que todos assinem. 
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 Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão e pelos 
representantes presentes: 
 
 
 

 
 

                             
 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO 
 
 

                                                                              
   FUNÇÃO                     NOME                            ASSINATURA      
                                                                              
 Presidente FRANCISCO JALLES RODRIGUES DE QUEIROZ          __________________  
                                                                              
 Membro     EMANUELA CRISTINA ESTEVÃO LEITE                      __________________  
                                                                              
 Membro     GIOVANNI FORTUNATO VIANA DE CARVALHO              __________________            
 
 
 
 
 
            PARTICIPANTE DO CERTAME                       ASSINATURA       
                                                                              
 UG MEDEIROS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI – EPP        _______________________ 

                                                                              


